

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Французька мова і література, англійська мова»
першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 035 Філологія,
спеціалізацією 035.055 Романські мови та літератури (переклад включно),
перша – французька,
галузі знань 03 Гуманітарні науки, яка реалізується у
Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Освітньо-професійна програма «Французька мова і література, англійська мова» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.055 Романські мови та літератури (переклад включно), перша – французька, яка реалізується у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі філології (лінгвістики, літературознавства, перекладу). Характерною рисою запропонованої програми є поглиблене вивчення двох іноземних мов (французької та англійської) та літератури. Окреме місце займає практична підготовка філолога-романіста та перекладача, що дозволить випускникові впевнено почуватися на ринку праці.

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 035 Філологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 р. № 869). Зміст освітньо-професійної програми має чітку та логічну структуру. Освітні компоненти, включені до освітньо-професійної програми, становлять зв'язну систему та в сукупності забезпечують досягнення заявлених цілей та результатів навчання.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми – 240 кредитів ЄКТС, з яких 21 кредит відведено на цикл загальної підготовки, 156 кредитів – цикл професійної підготовки, 60 кредитів – цикл вибіркових дисциплін, 3 кредити – атестацію з основної та другої іноземних мов. Цикл професійної підготовки передбачає теоретичну та практичну підготовку. Заслужує уваги наявність лінгвістичної, перекладацької та педагогічної практик, що, безперечно, сприятиме професійному росту студента. Фахові компетентності та програмні

результати навчання доповнено відповідно до вимог сучасного ринку праці та спрямовані на досягнення цілей освітньо-професійної програми.

У рецензованій освітньо-професійній програмі «Французька мова і література, англійська мова» першого (бакалаврського) рівня заслуговує уваги фокус програми на професійній діяльності бакалавра філології в умовах своєї інтеграції, зокрема прописані можливості працевлаштування та подальшого навчання випускників.

Рекомендую освітньо-професійну «Французька мова і література, англійська мова» до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.055 Романські мови та літератури (переклад включно), перша – французька у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

Кандидат філологічних наук, доцент,
завідувач кафедри французької та іспанської філології
Львівського національного університету
імені Івана Франка



Зоряна ПІСКОЗУБ

Підпис *Піскозуб З.*
ПІДТВЕРДЖУЮ
ВЧЕНИЙ СЕКРЕТАР
ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА
Григорук